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Canada or Mexico with merchandise 
conditionally free of duty. CBP uses  this 
form to authorize the entry of such 
merchandise. CBP Form  7523 is 
authorized by 19 USC 1433,  1484 and 
1498.  It is provided for by 19 CFR 123.4 
and  19 CFR 143.23. This  form is 
accessible at http://forms.cbp.gov/pdf/ 
CBP_Form_7523.pdf. 

Current Actions: CBP proposes to 
extend the expiration date  of this 
information collection with no change 
to the burden hours or to the 
information being  collected. 

Type of Review:  Extension (without 
change). 

Affected Public:  Businesses. 
Estimated Number of Respondents: 

4,950. 
Estimated Number of Responses per 

Respondent: 20. 
Estimated Total  Annual Responses: 

99,000. 
Estimated Time per Response: 5 

minutes. 
Estimated Total  Annual Burden 

Hours: 8,247. 

Dated:  September 23, 2013. 

Tracey Denning, 

Agency Clearance Officer, U.S. Customs and 

Border Protection. 

[FR Doc. 2013–23438 Filed 9–25–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–14–P 

U.S. Immigration and  Customs 
Enforcement, 801 I Street NW., Mailstop 
5800,  Washington, DC 20536;  (202) 732– 
2601. 

Written comments and  suggestions 
from the public and  affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will  have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and  assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms  of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 

or inquires for additional information 
should be directed to Scott  Elmore, 
Forms Management, U.S. Immigration 
and  Customs Enforcement, 801 I Street 
NW., Stop  5800,  Washington, DC 20536; 
(202) 732–2601. 

Dated:  September 23, 2013. 

Scott Elmore, 

Forms Management, U.S. Immigration and 
Customs Enforcement, Department of 
Homeland Security. 

[FR Doc. 2013–23447 Filed 9–25–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–28–P 

 

 
DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 
 

[Docket No. FR–5737–N–01] 
 

Multifamily, Healthcare Facilities, and 
Hospital Mortgage Insurance 
Premiums for Fiscal Year (FY) 2014 
 

AGENCY: Office of the Assistant 
Secretary for Housing—Federal Housing 
Commissioner, HUD. 

ACTION: Notice. 
 

SUMMARY: In accordance with HUD 
regulations, this  Notice announces the 
mortgage insurance premiums (MIPs) 
for Federal Housing Administration 
(FHA) Multifamily, Healthcare 

     Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Facilities, and  Hospital mortgage 
insurance programs that  have 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

 

United States Immigration and 
Customs Enforcement 

 

Agency Information Collection 
Activities: Comment Request 

 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection for Review; Form  No. I–246, 
Application for Stay of Removal or 
Deportation; OMB Control No. 1653– 
0021. 

 

The Department of Homeland 
Security, U.S. Immigration and  Customs 
Enforcement (USICE), will  submit the 
following information collection request 
for review and  clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995.  The information collection is 
published in the Federal  Register to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and  will  be accepted for 60 
days  until November 25, 2013. 

Written comments and  suggestions 
regarding items contained in this  notice, 
and  especially with regard to the 
estimated public burden and  associated 
response time  should be directed to the 
Department of Homeland Security 
(DHS), Scott  Elmore, Forms Manager, 

Extension, with non-substantive change 
of a currently approved collection 

(2) Title  of the Form/Collection: 
Application for a Stay of Deportation or 
Removal. 

(3) Agency form  number, if any,  and 
the applicable component of the 
Department of Homeland Security 
sponsoring the collection: Form  I–246, 
U.S. Immigration and  Customs 
Enforcement. 

(4) Affected public who  will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individual or 
Households, Business or other non- 
profit. The information collected on the 
Form  I–246 is necessary for U.S. 
Immigration and  Customs Enforcement 
(ICE) to make  a determination that  the 
eligibility requirements for a request for 
a stay of deportation or removal are met 
by the applicant. 

(5) An  estimate of the total  number of 
respondents and  the amount of time 
estimated for an average  respondent to 
respond: 10,000 responses at 30 minutes 
(.5 hours) per response. 

(6) An  estimate of the total  public 
burden (in hours) associated with  the 
collection: 5,000  annual burden hours. 

Comments and/or questions; request 
for a copy  of the proposed information 
collection instrument, with instructions; 

commitments to be issued or reissued in 
FY 2014.  FY 2014 MIPs are the same  as 
in FY 2013.  In addition, the Notice 
clarifies that  conventional or FHA- 
insured projects with existing low- 
income housing tax credits (LIHTC), and 
other affordable projects that  meet  the 
affordability criteria as defined in this 
Notice, are eligible for the LIHTC MIPs 
as are projects with new  LIHTC 
generated as a result of or in 
conjunction with an FY2014-insured 
loan.  Clarification is also provided in 
regards to the upfront or first-year MIP 
amount charged for FHA mortgage 
insurance under Section 223(a)(7)  of the 
National Housing Act, which is 50 basis 
points (bps) for both  affordable and 
market rate properties for Multifamily, 
Healthcare Facilities, and  Hospital 
mortgage insurance programs. This 
Notice does  not apply to loans insured 
under the Risk Sharing programs of 
section 542(b) or 542(c) of the Housing 
and  Community Development Act of 
1992. 

DATES: Effective Date: October 1, 2013. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 

Theodore K. Toon, Director, Office of 
Multifamily Development, Office of 
Housing, Department of Housing and 
Urban Development, 451 7th Street SW., 

http://forms.cbp.gov/pdf/CBP_Form_7523.pdf
http://forms.cbp.gov/pdf/CBP_Form_7523.pdf
http://forms.cbp.gov/pdf/CBP_Form_7523.pdf
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Washington, DC 20410–8000, telephone 
number 202–402–8386 (this  is not a toll 
free number). Hearing or speech- 
impaired individuals may access these 
numbers via TTY by calling the Federal 
Relay Service at 800–877–8339 (this  is 
a toll-free number). 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

HUD’s mortgage insurance regulations 
at 24 CFR 207.254 provide as follows: 

Notice of future premium changes will  be 
published in the Federal  Register.  The 
Department will  propose MIP changes for 
multifamily mortgage insurance programs 
and  provide a 30-day public comment period 
for the purpose of accepting comments on 
whether the proposed changes are 
appropriate. 

Under this  regulation, HUD is 
required to publish a notice in the 
Federal  Register for public comment 
only  when there are premium changes. 
This  notice announces that  the FY 2014 
MIPs are the same  the FY 2013 MIPs, 
published in the Federal  Register on 
August 15, 2012 (77 FR 49007).  Since 
HUD is not seeking to implement any 
premium changes for FY 2014 for the 
mortgage insurance programs listed in 
this  notice, HUD is not seeking public 
comment. HUD is also issuing this 
notice to clarify that:  (1) The first-year 
or upfront MIP mortgage insurance fee 
charged for Section 223(a)(7)  loans for 
Multifamily, Healthcare Facilities, and 
Hospital mortgage insurance programs, 
and  (2) the eligibility of properties with 
existing LIHTCs as a result of a previous 
transaction and  other affordable 
projects, to benefit from the LIHTC 
MIPs. 

II. MIPs for FHA’s Mortgage Insurance 
Programs for FY2014 

The chart below announces the MIPs 
which will  be in effect during FY2014 

for the Multifamily, Healthcare 
Facilities, and  Hospital mortgage 
insurance programs authorized under 
the National Housing Act (12 U.S.C. 
1713 et seq.). Multifamily programs are 
administered by FHA’s Office of 
Multifamily Housing Programs. 
Healthcare Facilities and  the Hospital 
mortgage insurance programs are 
administered by FHA’s Office of 
Healthcare Programs. The programs of 
these offices  are listed separately on the 
chart. 

III. Clarifying  Upfront Insurance Fee 
Under Section 223(a)(7) 

The upfront or first-year MIP fee for 
mortgage insurance for projects with or 
without LIHTCs under Section 223(a)(7) 
is 50 bps for FHA insured mortgages 
under Multifamily, Healthcare 
Facilities, and  Hospital mortgage 
insurance programs. These programs are 
denoted with two asterisks in the MIP 
chart below. The first-year insurance fee 
applies to both  affordable and  market- 
rate loan  transactions and  is collected at 
the closing of all Section 223(a)(7)  loans. 
 

IV. Projects With Existing Low-Income 

Housing  Tax Credits or Equivalent 
Affordability Requirements, and 
Projects With Project-Based  Section 8 
Contracts 

HUD is clarifying that  projects with 
either new  LIHTC generated as a result 
of or in conjunction with the new  FHA 
financing and  projects with existing 
LIHTC are eligible to benefit from the 
LIHTC MIPs. ‘‘Existing’’ LIHTC is 
defined below. The eligibility of projects 
with existing LIHTC is intended to 
support the preservation of already- 
operating, affordable housing for low- 
income renters. 

Eligible projects with ‘‘existing’’ 
LIHTCs must meet  the following criteria 
of affordability consistent with guidance 

given  in Mortgagee Letter  2010–21 1 to 
benefit from the LIHTC MIPs: (a) 
Projects that  have  a recorded regulatory 
agreement in effect for at least  15 years 
after final  endorsement and  monitored 
by competent public authority; (b) 
projects that  meet  at least  the minimum 
LIHTC restrictions of 20 percent of units 
at 50 percent of the Area Median 
Income (AMI); or 40 percent of units at 
60 percent of AMI, with economic rents 
(i.e., the portion paid by the tenants) on 
those units no greater than LIHTC rents; 
and  (c) mixed income projects if the 
minimum low income unit rent  and 
occupancy restrictions and  regulatory 
agreement meet  the above  criteria. 

Loans  for properties with an active 
Project-Based Section 8 contract 
covering any of the units continue to be 
exempt from the increases established 
with the FY 2013 MIPs, which means 
that  FY 2014 loans are subject to the 
‘‘with LIHTC’’ rates  for the programs 
stated below. Loans  with other 
affordability requirements, i.e., not 
LIHTC or Project-Based Section 8, may 
likewise be eligible for the ‘‘with 
LIHTC’’ rates,  provided the affordability 
requirements are equivalent to all of the 
criteria described above  for ‘‘existing’’ 
LIHTCs. 

V. Positive  Credit Subsidy Programs 
 

HUD will  continue to suspend 
issuance and  reissuance of 
commitments under two programs that 
have  previously required positive credit 
subsidy: Section 221(d)(3) New 
Construction/Substantial Rehabilitation 
(NC/SR) for Nonprofit/Cooperative 
Mortgagors without LIHTC and  Section 
223(d)  Operating Loss Loans  for 
Apartments. 

The MIPs to be in effect for FHA Firm 
Commitments issued or reissued in FY 
2014 are shown in the chart below: 

 

FISCAL YEAR 2014 MIP RATES MULTIFAMILY, HEALTHCARE FACILITIES AND HOSPITAL INSURANCE PROGRAMS 

 
Basis points 

 
FHA Multifamily: ........................ 

207 Multifamily Housing New Construction/Sub Rehab without LIHTC ...................................................................................... 70 
207 Multifamily Housing New Construction/Sub Rehab with LIHTC ........................................................................................... 45 
207 Manufactured Home Parks without LIHTC ........................................................................................................................... 70 
207 Manufactured Home Parks with LIHTC ................................................................................................................................ 45 
221(d)(3) New Construction/Substantial Rehabilitation (NC/SR) for Nonprofit/Cooperative mortgagor without LIHTC ............. N/A 
221(d)(3) Limited dividend with LIHTC  ........................................................................................................................................ 45 
221(d)(4) NC/SR without LIHTC  .................................................................................................................................................. 65 
221(d)(4) NC/SR with LIHTC  ....................................................................................................................................................... 45 
220 Urban Renewal Housing without LIHTC ............................................................................................................................... 70 
220 Urban Renewal Housing with LIHTC .................................................................................................................................... 45 
213 Cooperative ........................................................................................................................................................................... 70 
207/223(f) Refinance or Purchase for Apartments without LIHTC .............................................................................................. * 60 
207/223(f) Refinance or Purchase for Apartments with LIHTC ................................................................................................... * 45 
223(a)(7) Refinance of Apartments without LIHTC ...................................................................................................................... ** 50 

 
1 Mortgagee Letter  2010–21 can  be accessed at 

http://portal.hud.gov/hudportal/HUD?src=/ 

program_offices/administration/hudclips/letters/ 

mortgagee/2010ml. 
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FISCAL YEAR 2014 MIP RATES MULTIFAMILY, HEALTHCARE FACILITIES AND HOSPITAL INSURANCE PROGRAMS— 

Continued 
 

Basis points 
 

223(a)(7) Refinance of Apartments with LIHTC ........................................................................................................................... ** 45 
223d Operating Loss Loan for Apartments .................................................................................................................................. N/A 
231 Elderly Housing without LIHTC ............................................................................................................................................. 70 
231 Elderly Housing with LIHTC .................................................................................................................................................. 45 
241(a) Supplemental Loans for Apartments/coop without LIHTC ............................................................................................... 95 
241(a) Supplemental Loans for Apartments/coop with LIHTC .................................................................................................... 45 

FHA Healthcare Facilities (Nursing Homes, ALF & B&C): ........................ 
232 NC/SR Healthcare Facilities without LIHTC  ......................................................................................................................... 77 
232 NC/SR—Assisted Living Facilities with LIHTC ..................................................................................................................... 45 
232/223(f) Refinance for Healthcare Facilities without LIHTC ..................................................................................................... * 65 
232/223(f) Refinance for Healthcare Facilities with LIHTC .......................................................................................................... * 45 
223(a)(7) Refinance of Healthcare Facilities without LIHTC  ....................................................................................................... ** 55 
223(a)(7) Refinance of Healthcare Facilities with LIHTC  ............................................................................................................ ** 45 
223d Operating Loss Loan for Healthcare Facilities .................................................................................................................... 95 
241(a) Supplemental Loans for Healthcare Facilities without LIHTC .......................................................................................... 72 
241(a) Supplemental Loans for Healthcare Facilities with LIHTC ............................................................................................... 45 

FHA Hospitals: ........................ 
242 Hospitals ................................................................................................................................................................................ 70 
223(a)(7) Refinance of Existing FHA-insured Hospital ................................................................................................................ ** 55 
223(f) Refinance or Purchase of Existing Non-FHA-insured Hospital ......................................................................................... * 65 
241(a) Supplemental Loans for Hospitals .................................................................................................................................... 65 

 

* The first-year or upfront MIP fee for loans insured under Section 223(f) for Multifamily, Healthcare Facilities, and Hospital programs is 100 
basis (one percent) points. The annual MIP amounts are otherwise shown above for the respective Section 223(f) programs. 

** The first-year or upfront MIP fee for loans under Section 223(a)(7) for Multifamily, Healthcare Facilities, and Hospital programs is 50 basis 
points. The annual MIP amounts are otherwise shown above for the respective Section 223(a)(7) programs. 

 

 
Dated:  September 20, 2013. 

Carol J. Galante, 

Assistant Secretary for Housing—Federal 
Housing Commissioner. 

[FR Doc. 2013–23473 Filed 9–25–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

advisory council will  meet  Wednesday, 
Dec. 4, at 10 a.m.,  also at the BLM Eagle 
Lake Field Office. Both meetings are 
open to the public. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nancy Haug,  BLM Northern California 

as sign language interpretation and 
other reasonable accommodations, 
should contact the BLM as provided 
above. 

Dated:  September 10, 2013. 

Joseph J. Fontana, 

     District manager, (530) 224–2160; or 
Joseph J. Fontana, BLM public affairs 

Public  Affairs Officer. 

[FR Doc. 2013–23455 Filed 9–25–13; 8:45 am] 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR officer,  (530) 252–5332.  

BILLING CODE 4310–40–P 

Bureau of Land Management SUPPLEMENTARY INFORMATION: The    

subcommittee was formed by the 15- 
[LLCAN01000.L18200000.XZ0000] 

 

Notice of Public Meeting: Northeast 
California Resource Advisory Council 
Sage Grouse Conservation 
Subcommittee and Resource Advisory 
Council 

 

AGENCY: Bureau of Land  Management, 
Interior. 

ACTION: Notice of public meetings. 
 

SUMMARY: In accordance with the 
Federal Land  Policy and  Management 
Act of 1976 (FLPMA), and  the Federal 
Advisory Committee Act of 1972 
(FACA), the U. S. Department of the 
Interior, Bureau of Land  Management 
(BLM) Northeast California Resource 
Advisory Council’s sage grouse 
conservation subcommittee and  the full 
Resource Advisory Council will  meet  as 
follows. 

DATES: The subcommittee will  meet 
Tuesday, November 12, 2013,  at 10 a.m. 
at the Bureau of Land  Management’s 
Eagle Lake Field Office, 2950 Riverside 
Dr., Susanville, California. The full 

member Northeast California Resource 
Advisory Council to work  on issues 
associated with amending the BLM’s 
Alturas, Eagle Lake and  Surprise Field 
Office Resource Management Plans to 
incorporate regulatory mechanisms for 
conservation of sage grouse habitat. On 
November 12, the subcommittee will 
develop a recommendation for 
consideration by the full advisory 
council. On December 4, the full 
advisory council will  consider 
subcommittee recommendations and 
consider a proposal for the BLM. The 
council also will  hear  status reports on 
other land use planning matters on 
northeast California public lands. Public 
comments will  be taken at 2 p.m.  The 
Northeast California Resource Advisory 
Council advises the Secretary of the 
Interior, through the BLM, on a variety 
of planning and  management issues 
associated with public land 
management in northeast California and 
the northwest corner of Nevada. 
Members of the public who  plan to 
attend and  need special assistance, such 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 
 

National Park Service 
 

[NPS–NERO–CAJO–STSP–14078; 
PPNECAJO00, PPMPSPD1Z.YM0000] 
 

Notice of Joint Meeting for Captain 
John Smith Chesapeake National 
Historic Trail Advisory Council and 
Star-Spangled Banner National 
Historic Trail Advisory Council 

AGENCY: National Park Service, Interior. 

ACTION: Notice of meeting. 
 

SUMMARY: As required by the Federal 
Advisory Committee Act, the National 
Park Service (NPS) is hereby giving 
notice that  the Advisory Councils for 
the Captain John Smith Chesapeake 
National Historic Trail  and  the Star- 
Spangled Banner National Historic Trail 
will  hold a joint  meeting. Designated 
through amendments to the National 
Trails System Act (16 U.S.C. 1241 to 
1251,  as amended), the Captain John 
Smith Chesapeake National Historic 
Trail consists of ‘‘a series of water routes 


